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Никољдан – слава манастира Прасквица; 
богослужио Митрополит Јоаникије

Светом архијерејском литургијом и благосиљањем славског колача и кољива 
у манастиру Прасквица у Паштровићима данас је прослављен празник Светог 
Николаја Мирликијског – храмовска слава ове светиње.

Началствовао је Његово Високопреосвештенство Архиепископ цетињски 
Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије, а саслуживало му је 
свештенство и свештеномонаштво Митрополије црногорско-приморске.

У архипастирској бесједи након отпуста Митрополит Јоаникије је, честитајући 
славу архимандриту Димитрију (Лакићу) и намјеснику Клименту (Бољевићу) и 
свима данашњим свечарима, рекао да је Свети Николај велики чудотворац.

„Има још доста чудотвораца, има их и у нашем роду, али кад се каже да је 
неки светитељ чудотворац, прво се мисли на светога оца кога Црква зове 
великим чудотворцем. А када славимо и прослављамо Светога оца нашега 
Николаја, било у храму било у дому, ми осјећамо да је он са нама, да нас је он 
посјетио, да је дошао као најдражи, као свој својима, као брзи помоћник у 



свим невољама, избавитељ од свих искушења, патњи, мука. Дарује нам 
духовну утјеху, јача нашу вјеру, јача љубав међу нама“, рекао је Митрополит 
црногорско-приморски.

Додао је да му се чини да су крсне славе имале већу пуноћу духовности када 
су биле скромније.

„Није слава јело и пиће него љубав Божија која нас сједињује, и наша братска 
потреба да општимо једни са другима у љубави Божјој. И да свеца кога 
прослављамо испоштујемо на најбољи начин. Да га дочекамо, да се на њега 
угледамо, да његов дух примимо, и његове свете молитве. А онда, кад имамо 
духовну садржину славе, све што нам је домаћин припремио да се почастимо 
биће нам слатко и благословено. И нећемо гледати ни колико је ни шта је 
припремио“, рекао је он.

Казао је да Свети Николај стиже свуда гдје га људи призивају.

„Да ли на мору, да ли у ваздуху, да ли на путу, да ли у дому, да ли у храму… 
Гдје га год неко призива у помоћ, он свуда стиже и помаже. Говори се да је 
Свети Николај заштитник путника, нарочито морепловаца. Али, има један пут 
на коме ћемо сигурно сви имати за помоћника Светога Николаја – када 
кренемо за Христом“, рекао је Митрополит Јоаникије.

Владика је пожелио да Свети Николај руководи све нас.

„Да се сви ухватимо за скут од хаљине његове, одежде свештене, да са њим 
који нам је заштитник идемо путем Божјим, путем љубави Божије, да чинимо 
што више добра у овоме свијету, да указујемо сваку пажњу и љубав и доброту 
нашим ближњима, нарочито онима којима је то заиста потребно. Јер, Свети 
Николај је највише помагао сиротињи, болесницима, онима које је овај свијет 
одбацио, али их Господ није одбацио него прихватио“, поручио је Владика.

Светитељи Божји као што је Свети Николај, наставио је Владика Јоаникије, 
показују да је свака ријеч Христова истинита.

„Они који иду путем Божјим, они ће и осјетитити да је Господ са њима и да је 
све истина оно што је говорио, да се све то може остварити и у нашим личним 
животима, само ако ми то хоћемо“, поручио је Митрополит Јоаникије.

Митрополит је на крају честитао архимандриту Димитрију и лични јубилеј – 
шездесет година од доласка у манастир.
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